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Πνευματικό οδοιπορικό για τη Μεγάλη Εβδομάδα 
από το Σωματείο Ιεροψαλτών Τρικάλων
/ Επικαιρότητα

Μια μεγάλη μουσική συναυλία με τη συμμετοχή του Σωματείου 
Ιεροψαλτών Νομού Τρικάλων και μελών του Φιλοπρόοδου 
Συλλόγου Γραικοχωρίου «ο Άγιος Δημήτριος» 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 3 Απριλίου 2025 στο 
Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρικκαίων «Αθανάσιος Τριγώνης».

Η επιτυχημένη συνδιοργάνωση του Σωματείου Ιεροψαλτών Νομού Τρικάλων, του 
Φιλοπρόοδου Συλλόγου Γραικοχωρίου και του Δήμου Τρικκαίων, υπό την αιγίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης έφερε τους εραστές την 
Εκκλησιαστικής Ελληνικής Εκκλησιαστικής Μουσικής στο Πνευματικό Κέντρο του 
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Δήμου.

Mια πολυδραστική εκδήλωση σε μια κατανυκτική ατμόσφαιρα, ένα πνευματικό 
οδοιπτορικό υψηλού θεολογικού, υμνολογικού, ποιητικού και γενικότερα 
καλλιτεχνικού επιπέδου, η οποία επικεντρώθηκε στην Μεγάλη Εβδομάδα των 
Παθών.

Η εκδήλωση υφάνθηκε με κείμενα που επιμελήθηκε ο Γεώργιος Ματρακούκας και 
Εκκλησιαστικούς ύμνους μεγάλων Πατριαρχικών Ιεροψαλτών που εκτελέστηκαν με 
μυσταγωγική ευσέβεια, θρηνώδες βίωμα και κατάνυξη από το Βυζαντινό Χορό του 
Σωματίου μας και φώτισε έννοιες και συναισθήματα όπως η μετάνοια, η ευλάβεια, 
η λύτρωση, η εξιλέωση, η συγχώρεση, αλλά και η ανάσταση.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Δρ. Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος καθηγητής της 
Θεολογίας και Κοσμήτωρ του Πανεπιστημίου Μονάχου.

Ο Βυζαντινός χορός έψαλε τους ύμνους υπό την διεύθυνση του Χοράρχη κ. 
Παναγιώτης Καλαμπάκας.



Ο Πρόεδρος του Σωματείου Ιεροψαλτών Υποψ. Διδάκτορας και Καθηγητής 
Βυζαντινής Μουσικής Αθανάσιος Γ. Δημητρίου σημειώνει:

«Η οπτικό ακουστική μουσική εκδήλωση λειτούργησε ως αφορμή για χάρη της 
μεγάλης τέχνης της μουσικής. Με την αμέριστη στήριξη του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Τρίκκης κ. Χρυσοστόμου και με την ουσιαστική συμβολή του Δήμου 
Τρικκαίων η εκδήλωση πρόσφερε στην πόλη, και τους κατοίκους της μια μοναδική 
κατανυκτική εμπειρία πριν την είσοδο μας στη Μεγάλη Εβδομάδα. Η πρωτοτυπία 
των παρουσιάσεων, το υψηλότατο επίπεδο των αφηγητών και η άριστες μουσικές 
γνώσεις της χορωδίας μας είναι το εφόδιό μας για την επόμενη ακόμα μεγαλύτερη 
και ακόμα πιο δημιουργική διοργάνωση της Λατρευτικής Μουσικής».






